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7 мая в школе проходил конкурс  чтецов, посвящённый Дню Победы, «Поклонимся великим тем годам».

Конкурс проходили между  ребятами 1-2 классов и ребятами  3-4 классов.

Конкурс оценивало независимое жюри. Ребята читали стихи о войне. Каждый конкурсант старался прочитать стихотворение выразительно, с чувством.

Жюри нелегко было определить победителей. И всё же решение было вынесено.
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Среди участников 1-2 классов:
I  место- Анишина Дарья
II место- Огнянов Артём

III место- Колузаев Денис

Среди участников 3- 4 классов:

I место- Гудожников Алексей

II место- Мортина Кристина

III место- Сарибекян Кима
Победителям были вручены Дипломы, а все остальные участники получили поощрительные призы.
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Гудожников Алексей, 3 класс.



У меня  дружная семья: папа, мама, брат и я.

Папу зовут Владимир Владимирович. Ему 42года. Он ремонтирует машины. Любит играть в нарды и шахматы.
Маму зовут Оксана Анатольевна. Ей 37 лет. Она работает на заводе. Там они делают лекарство - корвалол. Мама любит вязать и готовить. А ещё мама печёт вкусные торты.

Моему брату Арсению 14 лет. Он учится в школе № 1, в 8 классе.
Он любит математику и  труды. А ещё Арсений любит играть со мной  в шахматы и компьютерные игры.

Все вместе мы любим ходить в лес и отдыхать на природе.

Воронин Роман, 2 класс.
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Моя семья большая. Она состоит из 4 человек. Мама, тётя Лиля, сестра Вика и я. Живём мы очень дружно, всегда всё делаем вместе. Я хоть и маленький, но всегда помогаю тёте Лиле по дому. Моя сестра Вика учится в школе. Она тоже  помогает маме. Моя тетя Лиля работает на ферме. Труд у неё очень тяжёлый. Вечерами, когда тётя Лиля уходит на работу, мы с нетерпением ждём её. Мы готовим ей горячий чай. Моя мама работает в Москве на авиационном заводе. Она приезжает к нам только на выходные. Я по ней очень сильно скучаю. Когда у меня каникулы, я на несколько дней уезжаю к маме погостить. А вообще в деревне мне больше нравится, чем в Москве. А на выходные дни к нам  приезжает много гостей и у нас очень весело. Вот такая у нас семья!
Огнянов Артём, 2 класс.


Когда Муми Тролль приехал в Россию, он был уверен, что увидит, что-то необыкновенное.
Наступила весна и Муми увидел как на лугах и в лесах тает снег, расцветают цветы, прилетают с юга птицы.
Через три месяца наступила лето. Муми очень удивился, увидев, что всё стало иначе. В парках полно ребят, они играют, купаются в речках, веселятся.
И вот наступила осень. Больше не поют птицы, парки опустели, а листва на деревьях поменяла окраску. Он думал, что кто- то уронил краску с небес на землю и она рассыпалась, окрашивая все вокруг золотистым цветом. 
Начался  учебный год, все ребятишки пошли в школу. Муми Троллю стало грустно. У него никогда не было школьного портфеля и  таких интересных книжек. Друзья решили ему помочь. Они подарили ему новенький портфель со школьными принадлежностями. На следующий день Муми пошёл в школу. Он решил, что будет прилежным учеником. Он понимал, что без знаний трудно жить.

А потом наступила зима. В воздухе кружились снежинки. Ему казалось, что это б белые бабочки. Они садятся на землю и, будто белой скатертью, покрывают луга. В домах топятся печки. Дети катаются с горки на санках, лепят снеговиков, строят ледяные крепости. Муми  тоже захотелось поиграть с ними. Он помог ребятам построить большую крепость.
Когда Муми Тролль вернулся домой, он долго вспоминал необыкновенное путешествие в Россию и рассказывал о нем своим друзьям и близким.

Сарибекян Кима, 4 класс.


	11 мая я принимал участие  в соревнованиях по восточным единоборствам, которое проходило в спорткомплексе  п. Шаховская.

Участников было много, каждый хотел победить. Было страшновато. Но всё же мне удалось справиться с волнением и выполнить все приёмы  правильно. Я не ожидал, что займу призовое место. Но когда объявили, что я занял 1 место по ката среди спортсменов 8-9 лет, я был очень

	
	рад. Мне вручили грамоту, медаль и денежную премию. В общем зачёте наша команда стала третьей.
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Баринов Анатолий, 3 класс.


ДЕТЯМ  ПОДМОСКОВЬЯ – 

БЕЗОПАСНОСТЬ  НА ДОРОГАХ
30 апреля в рамках единых дней профилактики дорожно-транспортного травматизма «Детям Подмосковья – безопасность на дорогах» в начальной школе заместитель директора по безопасности Симутова Алла Александровна 

провела беседу о том, где можно кататься на велосипеде и со скольки лет можно выезжать на велосипеде на шоссе. А еще была викторина. Нам удалось ответить на все вопросы. После беседы мы рисовали рисунки о правилах езды на велосипеде.
Букач Олеся, 4 класс
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22 мая агитбригада отряда ЮИД «Автостоп» показала нам театрализованное представление «Спешка на дороге – беда на пороге». Эта сценка про то, как мачеха заставляла свою падчерицу Золушку выучить правила дорожного движения. Золушка отказывалась и говорила, что они сами должны выучить эти правила, т.к. собираются ехать на королевский бал знатоков правил дорожного движения.
Золушка очень хотела попасть на бал. Тем временем карета королевы потерпела аварию на дороге. Золушка позвонила в центр, где за правильный ответ по правилам дорожного движения дарили карету-иномарку и супер приз-руку и сердце принца. Она правильно ответила на все вопросы и попала на бал. Золушка стала королевой бала и принц женился на ней.

После представления был конкурс загадок по правилам дорожного движения. Нам очень понравилось представление и конкурс.

Сарибекян Кима, 4 класс   

БУДЕМ БЕРЕЧЬ НАШУ ЗЕМЛЮ

21 мая был праздник «Будем беречь нашу Землю». Ребята читали стихи о природе. Валентина Ильинична рассказала нам о Красной книге Подмосковья. Был конкурс рисунков на экологическую тему.

Мортина Кристина, 3 класс 
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