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Вот и наступили  долгожданные  каникулы!
23 марта в г.Красногорске, в Международном выставочном центре  «Крокус-Экспо» открылась  выставка-форум «Культурная  реальность Подмосковья-2008» Здесь прошел литературный праздник «Книжная страна», посвященный Году семьи и Неделе детской и юношеской книги. На празднике присутствовали представители 50-ти  районов Московской  области. Наш район представляло Степаньковское поселение. В делегации было 5 ребят из нашей  школы. Каждая делегация демонстрировала костюмы любимых сказочных героев и рассказывала о своей любви к книге и чтению. Наш замечательный костюм «корова», в который нарядились Сергеев Максим и Гасымов Джалал, получил приз за «оригинальность». Все остальные получили по поощрительному призу.

Потом был концерт. Выступал композитор Г.Гладков и поэт Лунин.

После концерта каждый мог посмотреть выставку работ, выполненных детьми  и взрослыми.

Поездка очень понравилась, а выставка оставила неизгладимые  впечатления.
Иванушкина Елена, 5 класс.
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Роспись по бересте. (экспонат)
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25 марта в школе №1 поселка Шаховская состоялся экологический интеллектуальный турнир «Чистая природа – это жизнь». В турнире участвовало 10 команд среди которых была и команда нашей школы «Капелька». В нее вошли ученики 7 класса: Андрешов И., Савва В., Каймакова В. Крюкова Е. Симутов А. и ученица 5 класса Иванушкина Е. Капитаном команды была Е.Крюкова.
Конкурс состоял из трех этапов: приветствие, агитбригада, Выступление нашей агитбригады конкурс капитанов.        всем очень понравилось. Оно было веселое, задорное.  Мы были одними из лучших. В конкурсе капитанов мы тоже не подкачали. Наш капитан ответил на все вопросы правильно.
       В турнире наша команда заняла III место. Мы были очень рады. Наши наставники: Петрова Л. Н. и Блинова Н. А. радовались вместе с нами. Нам вручили Почетную грамоту и приз DVD-плеер.

Крюкова Е.  7 класс.
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Ю. А. Гагарин. 

Рисунок Абдукаликовой Маржан, 

10 класс.
12 апреля 1961 года человечество вступило в новую эру -КОСМИЧЕСКУЮ!!! В этот весенний день русский парень Юрий Гагарин  впервые увидел нашу планету со стороны и восхитился ее красотой: « Полет проходит нормально. Вижу горизонт Земли. Такой красивый ореол!».

Полет Гагарина, длившийся всего 108 минут, стал мощным прорывом в освоении космоса. По решению Международной авиационной федерации 

12 апреля отмечается Всемирный день авиации и космонавтики.

Полет Ю.Гагарина дал толчок дальнейшему освоению космоса. На сегодняшний день человечество достигло поразительных успехов в космической технике – вокруг Земли обращаются сотни спутников, космические аппараты сели на Луну и Венеру и привезли оттуда образцы грунта. На Марс,  астероид «Эрос» опускались автоматические зонды, получены фотографии ядра кометы Галлея и астероида Гаспра с близкого расстояния, космические аппараты «Кассини» и  «Вояджер» покинули пределы Солнечной системы  и несут на себе послания внеземным цивилизациям. Вокруг Земли уже более 20 лет несут вахту космонавты сначала (с 20 февраля 1986 - по 16 марта 2001г)  на советской орбитальной станции «Мир»,  а сейчас на международной космической станции (МКС) «Фридом». 
В ближайшие 10-15 лет в планах Российского космического агентства пилотируемые полеты к Марсу и создание  стационарной станции на Луне.
Ширяева И. Н., учитель физики, астрономии.
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По вертикали: 1. Небесный объект состоящий из сотен миллиардов звезд. 2. Один из спутников Марса  название которого в переводе с греческого означает «страх». 3. Название планеты на которой мы живем. 4. Небесное тело небольшого размера, как правило, каменистое, неправильной формы, совершающее обращение вокруг  солнца. 6. Отрасль астрофизики, изучающая  Вселенную в целом, ее происхождение, строение  и эволюцию. 8. Небольшое каменистое образование, которое при вторжении в земную атмосферу  сгорает, образуя  яркую полосу. 9. Самый крупный  и яркий  спутник  Юпитера, диаметр которого превышает диаметр Меркурия. 11. «Цветная сфера» солнца находящаяся между фотосферой и солнечной короной. 12. Точка пересечения небесной сферы, перпендикулярная наблюдателю. 15. Холодный небесный объект, движущийся по орбите  вокруг  звезды, имеющий. Иногда, спутники. 18. Польский астроном, предположивший, что не Солнце вращается вокруг Земли, а Земля  вокруг  Солнца. 
По горизонтали: 3. Газовое небесное тело, излучающее собственный свет в результате термоядерных реакций. 5. Путь следования небесного  тела  в пространстве. 6. Небольшое небесное тело, состоящее  из каменистого ядра со льдом, головы  и длинного хвоста. 7. Наука о Вселенной, которую изучают в школе, в 11 классе. 10. Газовая планета-гигант, известная благодаря своим кольцам.13. Созвездие названное в честь сына  морского бога  Посейдона. 14. Ближайшая  планета  к  Земле. 16. Группы звезд, выделенные в небесной сфере. 17. Инструмент, применяемый в астрономии для наблюдений за небесными телами. 19. Естественный спутник Земли. 20. Восьмая планета по расстоянию от Солнца.

 Сучек Елизавета, 11 класс. 

Стоит ли в наше время быть
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На этот вопрос мы попытались ответить на классном часе «Будьте милосердными», который подготовила Мария Николаевна Попкова для учеников 8-9 классов.
Она прочитала нам сказку В. Немировича-Данченко «Ключ врага милосердного». Обсуждая эту тему, мы открыли для себя много интересного. Я считаю, что милосердие – это черта характера. Нельзя человека заставить быть милосердным, эту черту характера нужно воспитывать в нем с раннего детства. Неважно, богатый человек или бедный, он должен быть богат душой. Делая добрые дела, милосердный человек не ждет благодарности и награды. И в наше время есть такие люди, я их знаю.
 
   Если бы каждый человек проявлял милосердие друг к другу, к детям, животным, природе, исчезли бы многие проблем человечества, связанные с войнами, национальной неприязнью, истреблением животных и природных ресурсов. Это было бы идеальное общество. Возможно это общество будущего. 

Семененко Ксения, 8 класс.
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	Желаем здоровья 

                                сибирского, 

Спокойствия 

                            олимпийского, 

Успехи в делах 

пусть умножатся,

И жизнь, словно песня,

 сложится!





Главный редактор – Копилевич Т. Б.

Заместитель гл редактора – Иванушкина Е. 

Количество экземпляров -  20 шт
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конкурс капитанов.


Выступление нашей агитбригады всем очень понравилось. Оно было веселое, задорное. Мы были одними из лучших. В конкурсе капитанов мы тоже не подкачали. Наш капитан ответил на все вопросы правильно.


В турнире наша команда заняла III место. Мы были очень рады. Наши наставники: Петрова Л. Н. и Блинова Н. А. радовались вместе с нами. Нам вручили Почетную грамоту и приз DVD-плеер.


Крюкова Екатерина,  7 класс.
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